

石家庄机场最新防控政策

2022 年 09 月 07 日更新

根据石家庄疫情防控要求，来石返石需查验 72 小时内核酸阴性证明乘机。

2022 年 09 月 02 日更新

根据石家庄疫情防控要求，所有来正返正人员要提前 48 小时扫“来石返石人员健康服务二维码”，登记行程信息。对 7 日内有高风险区旅居史的人员，执行 7 天集中隔离；对 7 日内有中风险区旅居史的人员，执行 7 天居家隔离；对 7 日内有重点涉疫风险地区(经市疫情防控总指挥部研判确定)旅居史的人员，执行“3 天集中隔离+2 天居家隔离”，期间每天进行一次核酸检测。对 7 日内有发生本土疫情县(市、区、旗)旅居史的来正返正人员，参照中风险区旅居史人员的防控政策管控，实施 7 天居家隔离，落实“7 天 3 检”。

2022 年 06 月 30 日更新

为坚持“动态清零”总方针，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，切实当好首都政治“护城河”，根据国务院联防联控机制安排部署，经省应对疫情工作领导小组研究同意，按照因时因势动态调整疫情防控措施的原则，现就做好涉疫地区风险人员健康管理服务工作通知如下：

一、做好涉疫地区入冀人员报备服务工作

(一) 明确报备范围。中高风险地区所在县(市、区、旗,直辖市的乡镇、街道),虽未公布中高风险地区但7日内社会面出现本土阳性感染者的县(市、区、旗,直辖市的乡镇、街道)人员,在入冀前应报备。其他地区来冀返冀人员无需报备。

(二) 畅通报备渠道。各地要及时公布入冀人员报备联系方式。需报备人员应提前48小时,通过河北健康码“涉疫风险自报”模块报备,或直接向目的地社区(村)、单位、宾馆酒店等报备,也可通过家人等代报。

(三) 做好报备后服务保障。负责接收报备的人员要精准掌握防控政策,做好政策咨询,分类进行登记报告。县级防疫办要加强报备后管理,对需按要求实施集中隔离和居家医学观察的,要明确专人对接服务;对需按要求进行健康监测的,要及时纳入社区管理名单,全程服务管理。

二、精准实施管控和监测措施

(四) 严格把握集中隔离对象。对中高风险地区入冀人员等风险人员,实施7天集中隔离+7天居家医学观察。

(五) 严格把握居家医学观察范围。对中高风险地区所在乡镇、街道(含直辖市的乡镇、街道)入冀人员,虽未划定中高风险地区但7日内社会面出现本土阳性感染者的乡镇、街道(含直辖市的乡镇、街道)入冀人员等风险人员,实施7天居家医学观察,做到“足不出户、上门服务”。居家医学观察应“单人单户”或“单人单室”,同户居住人员一并实施居家医学观察。

(六) 规范健康监测服务管理。对中高风险地区所在县(市、区、旗)的其他入冀人员,虽未划定中高风险地区但7日内社会面有本土阳性感染者的县(市、区、旗)其他入冀人员,实施7天健康监测,做到“个人防护、避免聚集”。

(七) 规范隔离管控期间核酸检测频次。集中隔离期间第1、2、3、5、7天各进行1次核酸检测;居家医学观察期间第1、4、7天各进行1次核酸检测;健康监测期间第1、3、7天各进行1次核酸检测。

三、做好入冀人员免费核酸检测服务保障

(八) 规范入冀人员核酸查验。除通勤人员外(与京津核酸查验要求保持一致),其他入冀人员持48小时内核酸检测阴性证明入冀。

(九) 做好入冀后第一落点检测服务。无48小时内核酸检测阴性证明人员、中高风险地区所在县(市、区、旗,直辖市的乡镇、街道)人员、7日内社会面出现本土阳性感染者的县(市、区、旗,直辖市的乡镇、街道)人员,实行第一落点免费“抗原检测+核酸采样”,做到应检尽检。对其他入冀人员,提供免费核酸检测服务,根据本人意愿进行采样,做到愿检尽检。

四、继续实施常态化核酸筛查

(十) 坚持每周组织开展免费预防性核酸筛查。落实公共场所测温、验码制度,及时排查发现疫情风险;对17类重点人群按照不低于规定频次进行检测。要在12小时内将核酸检测结果上传河北健康码,在河北健康码设置“核酸检测计时提醒”服务,方便群众及时查验。

(十一) 便利群众核酸采样。合理设置便民核酸采样点，优化核酸采样时间安排，方便群众就地就近就便采样。

五、持续优化大货车保通保畅服务

(十二) 严禁随意限制货车通行。对持有 48 小时内核酸检测阴性证明、健康码绿码、体温正常，但行程卡带*号的司乘人员，经提前报备并实现“点对点”引导接送的，立即予以放行。

(十三) 做好免费检测服务保障。对健康码绿码、体温正常，但行程卡带*号且无 48 小时内核酸检测阴性证明的司乘人员，在第一落点提供“抗原检测+核酸采样”服务，抗原检测结果阴性的立即放行，实行“点对点”引导至装卸货物目的地，落实“即采即走即追”制度。

六、做好通勤人员健康服务保障

(十四) 落实与京津一致的通勤管理措施。压实属地责任，对京津冀通勤人员进行清单台账管理，落实社区防疫服务保障、联系等措施；实行与北京、天津一致的通勤人员核酸检测阴性证明和健康码绿码查验制度。

(十五) 提供免费核酸检测服务保障。对没有规定期限内核酸检测阴性证明的通勤人员，在第一落点免费提供核酸检测服务。如因发生疫情导致难以正常通勤的，要为其工作生活创造便利条件。

省防疫办将根据疫情防控形势变化和国务院联防联控机制统一部署，动态优化调整防控政策举措。

2022年05月17日更新

为落实石家庄市疫情防控最新要求，现就调整来石返石人员疫情防控有关工作措施通告如下：

（一）来石返石人员要提前向居住地村（居）委会、所属（到访）单位或入住酒店（宾馆）报备。

（二）所有来石返石人员，来石前须持24至48小时内核酸检测阴性证明，到达石家庄后配合地方政府进行“落地”核酸检测，抵达目的地24小时后48小时内再自行进行一次核酸检测。航空公司应在旅客登机前对核酸检测阴性证明进行查验。

（三）来石返石未持有24至48小时内核酸检测阴性证明的，到达石家庄后配合地方政府进行“落地”核酸检测，如实向工作人员报告个人行程，签订防疫承诺书，并在抵石48小时内，补齐两次（间隔24小时）核酸检测，核酸检测结果未出前要主动居家或在酒店（宾馆）不外出，不参加聚集活动、不前往人员密集场所、不乘坐公共交通工具。

2022年05月12日更新

石家庄机场要求落地人员都需要进行一次核酸检测，目前北京旅居史、上海旅居史、行动轨迹带星、河北健康码异常（红黄码、弹窗均属于异常）将会被隔离。

2022 年 04 月 18 日更新

为落实石家庄市疫情防控要求，现就进一步加强来石返石人员疫情防控工作通告如下：

一、进一步强化远端防控工作

（一）所有来石返石人员，须持有48小时内核酸检测阴性证明，在旅客登机前对核酸检测阴性证明进行查验。

（二）到达石家庄后配合地方政府进行“落地”核酸检测（免费），如在石超过48小时的人员，需在48小时内再进行一次核酸检测，两次核酸检测需间隔24小时。第二次核酸检测未出结果前，不参加聚集活动、不前往人员密集场所、不乘坐公共交通工具。来石返石人员到达目的地后，要主动向社区（村）、工作单位报备，做好个人防护。

二、做好来石返石人员落地后核酸检测工作

进港旅客“落地”核酸检测。